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リレバンレポート'17　回答数一覧　（中小企業向けアンケート）

問 選択肢
回答数

（又は平均点）

Q1 事務所の地域 東青 236
中弘南黒 269
三八 299
西北五 311
上十三 473
下北 154
計 1,742

三市 376
市部 568
郡部 798
計 1,742

経営形態 個人 906
法人 836

1,742

業種 建設業 441
製造業 153
卸売業 119
小売業 488
サービス業 412
運送業 32
不動産業 23
その他 74
計 1,742

Q1④ 従業員数 0～20人 1,509
21～50人 146
51～100人 45
101～人 42
計 1,742

Q1⑤ 直近の業績 上向き 256
横ばい 938
下向き 548
計 1,742

Q1⑥ 現在の状況 創業・新事業展開して5年以内 69
成長段階 164
安定期 680
経営改善が必要 647
抜本的な事業再生が必要 123
計 1,683

Q2 金融機関（メインバンク） 非公表 1,742

Q3 取引期間 １年未満 8
1年以上3年未満 42
3年以上5年未満 62
5年以上10年未満 131
10年以上20年未満 318
20年以上 1,181
計 1,742

Q4 事業内容の理解 明確に理解している 293
ある程度理解している 920
あまり理解していない 230
全く理解していない 52
わからない 247
計 1,742

卸小売業
(607)

その他
(129)
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リレバンレポート'17　回答数一覧　（中小企業向けアンケート）

問 選択肢
回答数

（又は平均点）

Q5 総合満足度 大変満足 109
かなり満足 230
まあ満足 623
普通 680
やや不満 75
かなり不満 15
大変不満 10
計 1,742

総合満足度 満足層 962
中間層 680
不満足層 100
計 1,742

総合満足度（点数） 総合点数平均 67.6

Q6 融資（借入）の有無 あり 969
なし 773
計 1,742

Q7 謝絶経験（融資） 断られていない 494
断られた 39
申し込んでいない 1,209
計 1,742

Q8 謝絶理由（融資） 返済財源に乏しいから 21
《複数回答》 資金使途の妥当性がないから 6

事業計画の達成可能性が低いから 7
社外保証人をつけられないから 4
担保余力がないから 9
これまでの返済状況が良くないから 3
総合的な判断によるもの 10
その他 2
計 62

Q9 謝絶経験（条件変更） 断られていない 237
断られた 16
申し込んでいない 1,489
計 1,742

Q10 謝絶理由（条件変更） 返済財源に乏しいから 7
《複数回答》 資金使途の妥当性がないから 2

事業計画の達成可能性が低いから 3
社外保証人をつけられないから 0
担保余力がないから 3
これまでの返済状況が良くないから 0
総合的な判断によるもの 5
その他 1
計 21

Q11 理由説明 納得した 20
納得しなかった 13
計 33

Q12 提案有無 アドバイス・提案あり 12
アドバイス・提案なし 21
計 33

Q13 アドバイス等内容 略
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リレバンレポート'17　回答数一覧　（中小企業向けアンケート）

問 選択肢
回答数

（又は平均点）

Q14 個別満足度（平均） 職員の訪問回数 67.7
（点数） 職員の知識・対応 72.1

融資申込手続きの簡単さ 70.4
融資審査のスピード 71.3
融資や条件変更への対応 68.7
担保や保証人に依存しない融資 69.2
職員の目利き力 68.0
試算表、資金繰り表、事業計画等の作成指導 63.6
新分野進出等の相談に対する対応・支援 62.2
経営改善等の相談に対する対応・支援 63.5
新商品開発・技術研究開発支援 60.4
販路開拓の支援 60.6
融資制度や補助金の紹介などの情報提供 64.7
地域社会への貢献 70.1

Q15 試算表作成の有無 毎月作成 729
四半期毎に作成 181
半期に一度作成 257
作成していない 575
計 1,742

Q16 資金繰表作成の有無 作成している 540
作成していない 1,202
計 1,742

Q17 県ホームページの閲覧 見たことがある 172
見たことはない 988
計 1,160

Q18 会計ソフトの導入 導入済み 761
近いうちに導入したい 37
将来的には導入したい 216
導入予定なし 716
計 1,730

Q19 事業計画作成の有無 作成している 286
作成していない 1,447
計 1,733

Q20 セミナーへの参加姿勢 積極的に参加 149
興味のある場合に参加 705
お付き合いとして参加 175
あまり参加しない 477
参加しない 216
案内されたことがない 19
計 1,741

Q21 情報提供の種類 決算の概要 879
《※を除き複数回答》 決算以外の業務の状況 269

事業の将来見通し 303
業界動向 242
資金ニーズ 185
経営課題 174
競合行の動向 40
その他 2
計（情報提供している者の数　1114） a 2,094
情報提供していない※ b 621
合計(a+b) 1,735
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リレバンレポート'17　回答数一覧　（中小企業向けアンケート）

問 選択肢
回答数

（又は平均点）

Q22 情報提供量の変化 以前より増えた 110
変化はないが以前から十分提供している 521
変化はないが以前からそれほど提供していない 575
以前より減った 55
計 1,261
わからない 473

Q23 情報提供時の対応 積極的になった 89
やや積極的になった 184
変化はないが、十分な対応である 642
変化はないが、不十分な対応である 80
やや積極的になった 31
消極的になった 30
計 1,056
わからない 679

Q24 金融機関の対応の変化（回答者数） 職員の訪問回数 1,400
（わからないと回答した者を除く） 職員の知識・対応 1,378

融資申込手続きの簡単さ 1,094
融資審査のスピード 1,078
融資や条件変更への対応 905
担保や社外保証人に依存しない融資 964
職員の目利き力 1,060
試算表等の作成指導 787
新分野進出等の相談に対する対応・支援 774
経営改善等の相談に対する対応・支援 837
新商品開発・技術研究開発支援 704
販路開拓の支援 761
融資制度等の紹介などの情報提供 1,027
地域社会への貢献 1,078
事業内容への理解 1,064

Q25 リレバン・レポートの認知状況 知っている 283
知らない 1,430
計 1,713

Q26 リレバン・レポートの浸透状況 毎年見ている 53
毎年ではないが見たことがある 191
見たことはない 37
計 281

Q27 リレバン・レポートの認知方法 インターネット 59
新聞記事 24
メールマガジン 8
県や商工団体の説明会やセミナー 25
商工団体の機関誌 38
金融機関からの紹介 32
商工団体からの紹介 92
その他 1
計 279

Q25 行政等への意見・要望 略
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